

Переносной мобильный компьютер MC9300

Надежная и современная комбинация клавиатурного и сенсорного мобильного компьютера на базе Android

Ежедневно более трех миллионов мобильных компьютеров серии MC9000 помогают упростить процессы на складах и производственных предприятиях по всему миру. Но сегодня ежедневно требуется обрабатывать и отправлять больше заказов, все быстрее и быстрее. Представляем мобильный компьютер MC9300 — последнюю версию самого продаваемого и надежного в мире корпоративного мобильного компьютера. Он сочетает в себе удобство работы с хорошо знакомой вашим сотрудникам операционной системой Android, увеличенный и доработанный сенсорный дисплей и другие преимущества. Для работы с приложениями мы увеличили вычислительную мощность и объем памяти. Для сбора данных доступны опциональные фронтальная и задняя камеры, широкие диапазоны сканирования и возможность считывания прямой маркировки изделия (DPM). Благодаря новой батарее устройство работает в два раза дольше от одной зарядки, чем модель MC9200. Это самая прочная серия MC9000, превосходящая практически все устройства в своем классе в любых условиях работы, включая морозильные камеры. Новые решения Mobility DNA облегчают задачи по управлению устройством, безопасностью ОС и батареей, вместе с тем обеспечивая невероятную надежность беспроводных подключений. Все используемые приложения TE можно запускать при стандартных настройках устройства, поэтому миграция на Android проходит очень просто.



Современная платформа Android

Максимальные мощность процессора и объем памяти

В модели MC9200 установлен мощный 8-ядерный процессор, объем ОЗУ увеличен в восемь раз, а объем флеш-памяти — в 16 раз, поэтому его ресурсов хватит для безотказной работы всех необходимых приложений для звонков и передачи данных.

Максимальное время питания от батареи — хватит на целую смену и даже больше

Батарея PowerPrecision+ обеспечивает максимальную в своем классе продолжительность работы — почти вдвое больше времени работы от батареи по сравнению с моделью MC9200. Кроме того, поддержка быстрой зарядки и доступ к различной информации о состоянии батарей позволяют эффективнее управлять парком батарей. Бесплатный инструмент Mobility DNA на основе ПК — консоль PowerPrecision — упрощает процесс обнаружения и вывода из эксплуатации батарей с отработанным ресурсом до того, как они повлияют на производительность сотрудников и рабочие процессы.

Надежное и стабильное подключение по сети Wi-Fi

За счет применения многопользовательской технологии многоканальных входов/выходов (MU-MIMO) 2x2, WorryFree WiFi и бесплатного инструмента Mobility DNA увеличивается площадь охвата и скорость подключения Wi-Fi, достигается практически мгновенный отклик приложений, непревзойденная производительность в роуминге и исключительное качество передачи голоса. Кроме того, наличие средств сетевой диагностики обеспечивает бесперебойную работу сети Wi-Fi в периоды пиковой нагрузки.

Бессрочное средство защиты для Android

С помощью LifeGuard™ для Android™ вы получаете обновления системы безопасности, необходимые для обеспечения защиты при ежедневном использовании устройств Zebra на базе Android, а также удобные решения для полного контроля процесса обновления операционной системы и поддержку следующих версий платформы Android.



Перейдите на качественно новый уровень производительности и эффективности складского хозяйства с помощью следующего поколения самых продаваемых в мире промышленных компьютеров — MC9300.

Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт www.zebra.com/mc9300

